
Alles Leistungen aus einer Hand
Mit dem gebündelten Ausführungs-, Abwicklungs- und 
Verwahrungsservice bietet SIX ein Komplettpaket für 
Ihre Fondsgeschäfte (Investmentfonds und Hedgefonds) 
an. Unsere Global Fund Services sind eine hocheffiziente 
Lösung für die Abwicklung Ihrer Fondsgeschäfte – so 
können Sie sich voll und ganz auf Ihr Kerngeschäft 
konzentrieren.

Direkter Zugang zu globalen Fonds –  
(fast) rund um die Uhr
Der Service von SIX ermöglicht die Ausführung von 
globalen Fondsgeschäften 22 Stunden am Tag, 7 Tage die 
Woche. Zusätzlich unterstützt SIX beispielsweise die 
Bereitstellung aller Stammdaten für mehr als 200 000 
globale Fonds, massgeschneiderte Kontostrukturen und 
Flexibilität bei der Fondsregistrierung. 

Risikominimierung für eine sichere Abwicklung
SIX hilft Ihnen, operative Risiken zu minimieren: Mit Ihrem 
eigenen direkten Zugang zum Handel, einem hohen 
Automatisierungsgrad aller Transaktionen, Echtzeitver-
arbeitung, einem breiten Spektrum an Informations
dienstleistungen und der engen Unterstützung durch 
unsere Experten sorgen wir für eine reibungslose 
Abwicklung Ihrer gesamten Fondsgeschäfte.

Mit Global Fund Services von SIX können Sie Ihre gesamten 
Fondgeschäfte bequem über eine einzige Schnittstelle abwickeln – 
entweder über unser WebMAX-Portal oder via SWIFT-Meldung 
im ISO20022-Format.
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Wichtig zu wissen

–	 Mit Global Fund Services bietet SIX alle Dienstleistungen, die Sie für die kostengünstige Abwicklung von 
Fondsgeschäften benötigen, aus einer Hand – und über eine einzige Plattform.

–	 Da wir die einzige zentrale Gegenpartei sind, profitieren Sie von einem deutlich reduzierten Gegenparteirisiko.
–	 SIX gewährt eine umfassende Kundenbetreuung durch ausgewiesene Fonds-Experten, die Ihre Anfragen 

noch am selben Tag direkt bearbeiten.
–	 Durch Automatisierung, Standardisierung, Echtzeitverarbeitung und vielfältige Informationsdienstleistungen 

werden Ihre operativen Risiken auf ein Minimum reduziert. 
–	 Mit Global Fund Services von SIX erhalten Sie Zugriff auf eine integrierte Datenbank mit Informationen zu 

mehr als 200 000 globalen Fonds.

SIX 
Securities & Exchanges
Pfingstweidstrasse 110
Postfach
CH-8021 Zürich

T +41 58 399 5454
www.six-group.com/exchange-services
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Keine der hierin enthaltenen Informationen begründet ein Angebot oder eine Empfehlung zum Kauf oder Verkauf eines Finanzinstrumentes. SIX Group AG bzw. ihre direkten und indirekten 
Tochtergesellschaften (nachfolgend SIX) haften weder dafür, dass die enthaltenen Informationen vollständig, richtig, aktuell und ununterbrochen verfügbar sind, noch für Schäden von 
Handlungen, die aufgrund von Informationen vorgenommen werden, die in dieser oder einer anderen Publikation von SIX enthalten sind. SIX behält sich ausdrücklich vor, jederzeit die Preise 
oder die Produktzusammenstellung zu ändern. © SIX Group AG, 2019. Alle Rechte vorbehalten.

Exchange Services von SIX. Swiss-made. World-class.
Unsere börsenrelevanten Funktionen umfassen Kotie-
rungs-, Handel- und Post-Trading-Dienstleistungen. 
Nutzen Sie unsere einzigartige offene Wertschöpfungs-
kette und wählen Sie die Produkte und Dienstleistungen, 
die Ihren Bedürfnissen am besten entsprechen. Als 
zentrale Infrastrukturanbieterin sichert SIX weltweit den 

Informations- und Geldfluss zwischen Finanzinstituten, 
Händlern, Investoren und Dienstleistern auf der ganzen 
Welt. Alle systemrelevanten Rechtseinheiten von SIX 
unterstehen der Aufsicht der Schweizerischen National
bank (SNB) und der Eidgenössischen Finanzmarktaufsicht 
(FINMA).


